

2019 護理學系 9 屆畢業 30 週年同學會，舉辦 745 醫學腦・藝術心藝術聯展



2019 年 5 月 4 日，這是一個屬於北醫護理系 745 的特別日子，來自北中南各地的同學們，陸續依約來到的母校相聚；並由蔡佩瑾校友的攝影圖文，蔡淑真校友的意境油畫以及林碧君校友的文字墨趣，在學校圖書館舉辦「745 醫學腦・藝術心藝術聯展」，為護理畢業 30 週年同學會揭開序幕。



藝術聯展由 5 月 4 日展出至 6 月 3 日，在學校圖書館內的廊道展出，護理學院周桂如院長、林秋芬副院長、郭淑瑜系主任還有特別來賓臺灣公民與醫師協會鄭永豐理事長，一起和 745 校友享受這場美的饗宴。參展校友分享心得外並將部分作品致贈給護理學院。【左圖：前排左起郭淑瑜系主任、林秋芬副院長、周桂如院長、林碧君校友、蔡佩瑾校友及蔡淑真校友（後排右 2）與 745 同學在圖書館合影】【左圖：蔡淑真校友（中）捐贈油畫予護理學院，由周桂如院長（右 4）等代表接受】



從圖書館回到醫學綜合大樓後棟 13 樓的護理學院後，由周桂如院長、盧美秀理事長、蔡佩珊國際長、郭淑瑜主任、鄭永豐理事長等師長一一致辭，再透過學校簡介影片，認識蓬勃嶄新的母校。蔡佩瑾校友表示，745 是北醫護理學系首屆招收男護生的班級，非常感謝班上的為光、俊萍、國二這 3 位男同學，帶來不同的思維與改

變護理界的元素。【左圖：校友齊歡唱校歌】【右圖：螃蟹料理的美食饗宴，呼應藝術聯展的心靈饗宴】



中午，在大家在護理學院內一邊話家常，一邊享受螃蟹料理；然後在回顧校園，看看當年的楓林大道、拇山宿舍、解剖教室、校史室等，為 745 同學會畫下美麗句點。校友們除感謝公共事務處及護理學院同仁的幫忙與協助，也期待明年臺北醫學大學創校 60 週年，以更實際的行動來回饋母校。（文/公共事務處）

【左圖：蔡佩瑾校友與周桂如院長於策展

前合影】

【下圖：與會師長和護理系 745 校友在護理學院合影】

